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会員の皆様へ

令和３年度の活動をスタートし早や３ヶ月を経過いたしました。新型コロナ禍の収束が見えない中、令和２年度事

業の定時総会は、会員のご協力を頂き、出席者を限定した開催となりましたが、各議案とも承認を頂きました。

審議結果並びに席上質疑内容につきましては本紙4面に掲載いたしました。

新年度４〜５月の定例教室の参加者合計は、1,410人で令和元年度の1,620人に比較し87%と下回っています。

この元年比較を一般教室と特別教室に分けてみると、一般教室は元年比76％、特別教室は元年比128％となって

おり特に「とが基地」（トランポリン、スラックライン）と「ゴールデンキッズ」の参加者増が見られます。

現在、各教室が現況に応じて活動を工夫され、環境が整うまで支え合い、今できることを一歩一歩行うことが大切

であると存じます。これらの状況の中でクラブＰＲを目的としたスポーツフェスティバルは昨年に続き中止を決定しま

したが、昨年11月に初めて３クラブで開催した「取手駅市民ギャラリーでの総合型パネル展示」は、今回、展示期間

を拡大し開催が決定しました。

魅力いっぱいの展示ができるよう各教室のご協力をお願い致します。

令和3年6月28日

NPO法人とりで西部ふれあいクラブ 理事会

”動かせ・心、つなげ・人、地域の輪になるスポーツクラブ”
総合型地域ＳＣキャッチコピー

スポーツ振興くじ助成事業

守谷四季の里
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定例教室の活動報告

グラウンドゴルフ

ラージボール卓球

太極拳

らくらく体操

◆ルール、マナー講習を開催
5.28（金） 戸頭公園多目的広場で２２名参加。萩山指導員により
基本ルールを再確認しました。

パドルテニス

トランポリン

6/27（日）17時から旧戸頭西小と Ｊ－ｃｕｂｅ（松崎トランポリン先
生の教室。つくば市）会場をＷEBでつないでトランポリンのバッ
ジテストを行いました。審判2人は自宅からリモート参加です。
とりで西部ふれあいクラブからは、11人の参加で合格者は5級
8人、4級2人、3級1人、素晴らしい結果です。
松崎先生の指示に従い1時間半前から 舞台に記録用カメラ、
撮影用スマホ等、中継機材を設置、初めてのことだけに少しド
キドキ手間取りました

中根ＣＭ記

◆教室内交流会開催
6.25（金） 戸頭公園多目的広場で35名参加。梅雨入りで天

候が心配されましたが、曇り空のなか親睦を深めること

ができました。

◆さくら荘会場で体験会開催
広報とりで体験会参加を呼びかけ、.6.19(土） の定例会に3名
の方が参加され、太極拳の魅力を知って頂きました。

宣伝の効果を改めて認識しました。継続していきます。

◆基本技術・ルール講習会開催
6.19(土）、外部講師（村山公認コーチ）を招き、戸頭小で

２３名が参加し開催しました。個人別指導とわかり易いルー
ル説明を受け、充実した講習会となりました。

◆リモートでバッジテスト開催

11人合格 おめでとう ! !
バッジテスト（技術認定）は、安全に段階的に技術を習得する
ための有効な手段として、当クラブでも練習の目標に取り入

れています。

◆すばらしいニュースをお伝えします
教室が若返りました !!
コロナ禍のお休みやケガで寂しかったパドル教室でしたが、
6月から5年生のかわいい双子の姉妹が、元気に入会され
ました。隣のコートの大人の活動を目標に頑張るそうです。
早く腕を上げようネ、期待してます。
現在、3月から参加のはる君（5年生男子）と毎回参加。
子供達の元気に大人も負けられません。

福邑指導員記

◆活動の近況
新取手会場の活動が定着し、本年4月に2名が入会され
ました。また、5/27（木）に久々に、井野イキイキ大学団体
の要請による出前教室（33名参加）を開催しました。

新取手会場
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─ 7月から小中２０校で専用ボックスへ移設 ─

取手駅市民ギャラリーでパネル展示開催

2021.7.21（水）〜8..3(火)の２週間

■展示の目的
クラブ設立後１４年に入りましたが、まだ総合型クラブの知名度は低いのが現状です。

現況下、イベントも中止が相継ぎ、今回、取手市の3クラブで組織する、総合型３クラブ
連絡協議会で標記のパネル展示を決定しました。
当ギャラリー利用は昨年11月に続き２回目ですが展示期間は倍に、展示スペースは

３倍になりましたので、有効に活用することとしました。

■展示要領と準備日程

ギャラリーは写真1の施設で全長は約30ｍあり、当クラブ（西部）は、中央の10ｍを

使用します。下図の「西部のパネル配置（案）」は、14教室を配置したもので、1教室分は

は90cm四方、厚さ6mmの軽量プラボードを使用します。7/10(土）の運営委員会で事務

局で用意した展示例と当日準備できた掲示物（写真、コメント、用具、飾り等）を確認頂き

必要な調整・修正を頂き、7/17(土）に仕上げ完成させ、7/21（水）午前中に市民ギャラリー

に展示（展示開始時間は別途設定）とする日程にご協力下さい。

取手駅市民ギャラリー施設

の場所のご案内
当施設は取手駅東西連絡

地下通路内にあります

地下通路入口

市民ギャラリー（全長約30ⅿ）

総合型３クラブ同時開催 !!

写真1

市内の市立小中学校に設置しているAEDが屋外に移設されました

※AEDとは、心臓がけいれんし機能を失った状態）に
なった心臓に対して、電気ショックを与え、正常なリズ
ムに戻すための医療機器です。

屋外へ設置されたことにより、学校が休み等で校舎が施錠されていても、緊急時にＡＥＤを
利用することができます。高井小、戸頭小利用教室は設置場所確認しておいて下さい。旧戸
頭西小（廃校）分は同様の設置を市に要請していきます。
なお、クラブで購入し高井小体育館に設置したＡＥＤは耐用期間到来の為使用終了とし
ます。

高井小 戸頭小

地下通路内

○ 各教室の掲示要領（案）

○ 西部のパネル配置全体（案）

教室名

活動写真

教室PRコメント

教室活動日

用具類（原物）

1教室の掲示スペース（90cm四方・厚さ6mmのプラボード）

穴あけ可、軽量物固定可、単体で運搬可能
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